

Utställare: Margaretha Bäckström	Infoklass: Protokoll	
Sida: 1 (2)	Tid: 18.00	Datum: 2024-12-02

Plats: Wienercafé Ronneby

Datum:2024-12-02

Tid:18.00

Närvarande: Roger Breiner, Kent Hård, Margaretha Bäckström, Annelie Börjesdotter Tedenlid, Niklas Krook, Jörgen Åkesson, Ola Mellqvist.

Frånvarande:

1. Mötet öppnades.
2. Godkännande av dagordningen gjordes.
3. Val av protokollförare, Margaretha Bäckström.
4. Godkännande av föregående protokoll gjordes.
5. Ordförandes information. Roger lämnade över till Kent som rapporterade från Novemberkonferensen där han, Niklas och Clas deltog. Verksamhetsutveckling diskuterades. Från att vara en förening till idag en medlemsorganisation. Var är SMC om 10 år?

Förslag att fortsättningsvis genomföra regionmöten där Blekinge, Kalmar och Kronoberg ska samarbeta gällande Novemberkonferens gavs.

Ev. startas en referensgrupp för åldrarna 18-29 år. Tanken är att uppmärksamma dem på SMC's arbete och locka fler medlemmar.

SMC Utvecklingsfond finns att tillgå. Där kan vi ansöka om bidrag för att genomföra bra idéer, lyfta SMC eller andra givande förslag.

SMC's fastighet i Borlänge är nu tömd och ligger ute till försäljning.

NY KUA rollbeskrivning är på gång. Enklare och lika för alla våra 21 distrikt. Även lathund och mall för styrelsebildning finns.

Omorganisering av MC-Folket görs. Nya utskicket förväntas komma i januari. Återkommande frågan är hur vi når ut till medlemmar. Ett problem över alla distrikt.

Roger påpekar om uppgifter gällande mc-turer, rabatter, utbildning som ska in i SMC-boken och på vår websida. Deadline den 15 december 2024. Lämna info till Kent.

Vi prel bokade den 4 maj 2025 som MC-tur till Militärhistoriska museet. Jörgen stämmer av med Clas så det inte krockar med något annat.

Niklas kollar sidan med befintliga rabatter. Vad är aktuellt? Niklas föreslår en arbetsgrupp för att lättare hålla koll på hela länet när det gäller rabatter. Kollar även Sött&Salt och om JonsonsBikes finns med på vår websida.

Margaretha skriver ut samtliga protokoll, april-december för signering. Klart till nästa styrelsemöte.

6. Ekonomirapport. Ekonomin är ff mycket god.
7. Distrikthinformatör. Niklas sammanfattar för nästa Spalten i MC-folket.
8. Webmaster. Ny websida ska skapas utifrån en ny plattform vilken förväntas vara klar till våren. Varje distrikt gör sitt arbete. Roger Brezell kommer till Växjö den 12 januari-25 för

gemensam genomgång. Samling i Växjö's lokaler, vilka också fixar smörgåstårta. Även Kronoberg och Kalmar kommer. De som önskar åka med till Växjö anmäler sig till Margaretha senast 5/1-25

Vi bör eftersträva mer samarbete och gemensam körning till olika event.

Två nya SMC medlemmar bjuds in till nästa styrelsemöte för ev åtaganden i SMC Blekinges styrelse. Det är Johnny Viklund och Jonas Jansson.

Kul på Hjul i Kalmar den 26/4-25.

9. KUA. Clas ej närvarande.

10. SMC Blekinges verksamhet under 2024.

10.1 Verksamhetsöversikten behövs fyllas på med datum för kurser, utbildning och mc-turer inför 2025.

10.2 Utbildningar. Clas ej närvarande.

10.3 Samarbete med Kronoberg och Kalmar är bra.

10.4 MC-turer. Militärmuseet bokar den 4 maj (ev. 11 maj) Jörgen stämmer av datum med Clas och Niklas bokar med ansvarig på museet. Ytterligare två körningar mellan juni och september planeras 2025.

10.5 Marknadsföring/Rekrytering. Två nya kandidater är rekryterade.

11. AP från föregående möte fanns inga.

12. Övriga frågor/synpunkter.

Förslag från Roger om att ordna en gemensam arbetsträff med övernattning ev. på Ronneby Brunn för genomgång och planering av marknadsföring, struktur, mm. Någon gång i april-maj.

Förslag om att återuppta besöken vid trafikskolor och informera om SMC verksamhet.

För att inte datum i planeringen ska krocka kan det vara bra att gemensamt gå igenom förslagen som ges tillsammans under mötet.

13. Nästa möte blir den 13 januari 2025. Wienercafet, Ronneby.

14. Mötet avslutas.

Roger Breiner

Ordförande

Margaretha Bäckström

Sekreterare